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Festival nezávislého loutkového divadla připomene 30 let svobody

U příležitosti oslav třicátého výročí sametové revoluce pořádá Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi ve spolupráci s Chrudimskou besedou ve dnech 18. a 19. října 2019 festival nezávislého (nejen) loutkového divadla nazvaný Bez drátů/Loutkové divadlo bez hranic. 

Svoboda a demokracie, která k nám přišla s listopadem 1989, přinesla mimo jiné do té doby nevídanou svobodu uměleckého vyjádření odrážející se ve všech uměleckých odvětvích včetně loutkového divadla. Jak a proč je svoboda pro umělce důležitá, je hlavním tématem festivalu nazvaného příznačně Bez drátů/loutkové divadlo bez hranic. V rámci něho se v chrudimském Divadle Karla Pippicha (DKP) představí tři přední alternativní české loutkářské soubory, Divadlo bratří Formanů, Divadlo Continuo a Buchty a loutky. 

V pátek 18. října od 17 hodin proběhne ve výstavní síni DKP vernisáž výstavy Bez drátů: Divadlo Continuo, Buchty a loutky, Divadlo bratří Formanů. Výstava ve fotografiích ukáže historii a nejdůležitější momenty v tvorbě těchto tří souborů od doby jejich vzniku na počátku devadesátých let minulého století až po současnost. Na vernisáž výstavy pak navazuje v 18 hodin představení Divadla bratří Formanů Aladin ve velkém sále DKP. Působivá adaptace klasické pohádky z knihy příběhů Tisíce a jedné noci zavede malé i velké diváky do magické krajiny plné velbloudích karavan, orientálních paláců i nedozírné krajiny pouště.

V sobotu 19. října začíná od 10 hodin v divadelní kavárně první část diskusního fóra s tvůrci, divadelními teoretiky a kritiky, jehož hlavním tématem bude právě důležitost svobody pro umělecké vyjádření. V rámci něho zazní i to, co přineslo 30 let svobodné existence třem nezávislým uměleckým souborům i co by ještě chtěli jejich protagonisté s divadlem zažít a co už raději ne. Druhá část tohoto inspirativního setkání, v podobě volné diskuze, proběhne od 14 hodin. V rámci večerního bloku pak od 17 hodin na malé scéně DKP rozpoutá divadlo Buchty a loutky improvizační smršť v rámci svého Automatu na filmy. Vyvrcholením programu celého festivalu pak bude od 19 hodin ve velkém sále DKP oceňované představení Divadla Continuo Poledne. Drama inspirované osudy osmi statečných Rusů, kteří v srpnu 1968 na Rudém náměstí protestovali proti okupaci Československa, ukazuje, jak velká je cena za svobodu a jak nemilosrdně je schopen totalitní režim proti její potřebě zasáhnout. 

Bližší informace o programu festivalu naleznete na webových stránkách Muzea loutkářských kultur v Chrudimi a Chrudimské besedy. Předprodej vstupenek na představení zajišťuje Chrudimská beseda a Turistické informační centrum Chrudim.
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