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Neztrácejte hlavu a oslavte s námi loutkářský svátek!

U příležitosti Světového dne loutkového divadla připravilo Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi mimořádnou výstavu s příznačným názvem Neztrácejte hlavu!, kterou v neděli 21. března 2021 doplní i online program zaměřený na loutky v hudebních klipech nazvaný MLKparáda.

Již celý rok trvá mimořádná situace zapříčiněná bojem s celosvětovou pandemií COVID-19. Když jsme loni v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi rušili na poslední chvíli připravené oslavy Světového dne loutkového divadla, nikdo si nechtěl připustit, že se ve stejné situaci ocitneme i v tomto roce. Situace je ale stejná jen zdánlivě. Uplynulý rok nás mnohému naučil, pustili jsme se do projektů, na které při normálním provozu muzea nebyl čas nebo energie a objevili v sobě netušený potenciál. Na jaře jsme realizovali obnovu stálé expozice, v létě přivítali nejvíce návštěvníků za poslední roky, na podzim program kompletně přemístili na web a sociální sítě a v zimě dokázali, že i kouzlo Adventu lze s pomocí moderních technologií přenést k lidem a potěšit je v nedobrovolném domácím vězení. 

Proto jsme se rozhodli letos, navzdory nepříznivé epidemiologické situaci a uzavřenému muzeu, oslavy Světového dne loutkového divadla, který připadá na první jarní den, udělat s plnou parádou, samozřejmě při dodržení všech bezpečnostních a hygienických opatření. Rozhodli jsme se využít výlohy v přízemí badatelského centra č. p. 62, kde jsme připravili výstavu s příznačným názvem Neztrácejte hlavu!, v níž náhodní i cílení kolemjdoucí budou moci obdivovat hlavičky různých druhů loutek z muzejní sbírky od loutkářů a řezbářů jako byli Jiří Trnka, Josef Strašek nebo Horro Siegel. Oproti běžným výstavám v MLK bude mít výhodu v neomezené otevírací době, takže bude možné ji obdivovat i večer nebo v noci, a to až do 6. 4. 2021. Výstavu doplní v neděli 21. března i online program na facebooku MLK zaměřený na loutky v hudebních klipech nazvaný MLKparáda. Jako v každé správné hitparádě budou i zde návštěvníci moci hlasovat a vybrat tu nejúspěšnější píseň. 

Pro připomenutí všech, kterým COVID-19 převrátil ze dne na den život naruby, kteří ztratili někoho blízkého i těm, kteří se stále zuby nehty drží, hledají způsoby, jak pandemii přežít, neztratit hlavu a odnést si z ní alespoň něco dobrého, se MLK připojuje k iniciativě Light It in Red a pro příští dny a týdny opět rozsvítí věžičku Mydlářovského domu červenou barvou. 
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