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Velikonoce v muzeu ve znamení Škaredé středy i zvířátek

Na Škaredou středu 5. dubna 2023 se v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi uskuteční oblíbená akce nazvaná Velikonoce v muzeu. Návštěvníci se opět mohou těšit na hru v expozici s tématem domácích zvířat a lidových zvyků provázejících Škaredou středu, velikonoční workshopy a nebudou chybět ani živá zvířátka na terase muzea. 

V křesťanství je předvelikonoční Škaredá středa spojená se zradou jednoho z Ježíšových učedníků, Jidáše Iškariotského, který v tento den za třicet stříbrných vydal Krista do rukou nepřátel. Podle jedné z lidových tradic by se lidé v tento den neměli mračit, aby se nemračili i v celém dalším roce. Podle další z tradic se v tento den vymetaly komíny, čímž se měly z domu vyhnat i zlé síly. Odtud i jiné pojmenování, Sazometná středa. 

Na Škaredou středu, vycházející v letošním roce na 5. dubna, se mohou malí i velcí návštěvníci vydat do Muzea loutkářských kultur v Chrudimi na tradiční Velikonoce v muzeu. Hlavním tématem budou nejen velikonoční zvyky spojené s tímto dnem, ale návštěvníci se dozví hravou formou i spoustu informací o domácích zvířátkách, která mohou v loutkové podobě obdivovat ve stálé expozici MLK a která si následně budou moci pohladit na muzejních terasách díky spolupráci muzea se Střední zemědělskou školou v Chrudimi. 

V rámci oblíbené hry v expozici návštěvníky tentokrát čekají i taktilní úkoly, kdy budou sahat do připravených pytlů a hádat různé materiály spojené s chovem domácích zvířat. Při workshopech si vyrobí nejen papírové loutky nebo tematické placky do klopy, ale budou si moci vyrobit a ozdobit pečené sušenkové zajíčky. Připraveno bude i speciální tematické občerstvení, včetně škaredých placek nebo škaredého koláče.

Velikonoční akce v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi začíná pro veřejnost ve 13 hodin a potrvá až do 17 hodin, vstupné je 100 Kč.
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