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Muzeum připravilo na Den seniorů setkání s loutkohereckou legendou

V sobotu 1. října 2016 připravilo Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi u příležitosti Mezinárodního dne seniorů program plný aktivní zábavy. Vedle projekce vzácných archivních filmů nebo komentované prohlídky expozice MLK se návštěvníci budou moci setkat s loutkohereckou legendou, panem Bohuslavem „Bójou“ Šulcem.

Po loňském velmi pozitivním ohlasu se Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi rozhodlo letos opět uspořádat akci k Mezinárodnímu dni seniorů. Ta se uskuteční v sobotu 1. října 2016 od 9 do 18 hodin. Hlavní roli v programu bude hrát letošní oslavenec, devadesátiletý Hurvínek, který je i ve svých letech stále symbolem mládí a vitality. Návštěvníci budou moci osvěžit vzpomínky na svoje dívčí a klukovská léta při projekci vzácných archivních filmů z prvního období Divadla Spejbla a Hurvínka s Josefem Skupou, které muzeum získalo pro tuto příležitost díky spolupráci s Národním filmovým archivem. 

Rovněž budou mít možnost setkat se a pohovořit s panem Bohuslavem „Bójou“ Šulcem, loutkohereckou legendou, který Hurvínka vodil více jak 35 let v nejslavnějším období za Josefa Skupy a Miloše Kirschnera a projel s Divadlem Spejbla a Hurvínka doslova celý svět. Čerstvý osmdesátník Bója Šulc je stále vynikajícím loutkohercem, vypravěčem a šoumenem a každé setkání s ním naplňuje radostí nad jeho uměním, vitalitou a životním optimismem. 

S vědomím, že prostory Mydlářovského domu jsou kvůli památkové ochraně jen obtížně schůdné pro osoby se ztíženou možností pohybu, jsme na Mezinárodní den seniorů připravili pro návštěvníky speciální komentované prohlídky stálé expozice Magický svět loutek, při kterých budou pomoc a asistenci zajišťovat dobrovolníci z Oblastní charity Chrudim, kteří si rovněž pro návštěvníky připravili prezentaci svých služeb. 

Vstup na akci je pro seniory nad 60 let zdarma a Ti, kteří letos oslavili stejně jako Hurvínek devadesátiny, obdrží jako dárek na památku pěknou knížku. 
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