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Jiří Lábus a Ota Jirák zavzpomínají na čtyřicet let v kůži Jůheláků

U příležitosti probíhající výstavy Hele, v muzeu je Jů a Hele! se v neděli 19. září od 18 hodin na terasách Muzea loutkářských kultur v Chrudimi uskuteční talk show s herci a dlouholetými protagonisty legendárních postav Jů a Hele, Jiřím Lábusem a Otou Jirákem.

Již čtyřicet let provázejí veselé plyšové loutky ze Studia Kamarád navržené výtvarníkem Stanislavem Holým dětské diváky nedělním dopolednem. První díl pořadu byl tehdejší Československou televizí odvysílán v lednu 1981 a v různých obměnách či s menšími přestávkami se postavičky Jů, Hele, Mufa, Harryho Šoumena a dalších objevují na televizních obrazovkách dodnes. Pravidelným nedělním vysíláním provází diváky od počátku zelený a hubený Jů a žlutý, lehce obtloustlý Hele. Oba kamarádi se vtipně oslovují „kolego“, hovoří o sobě ve středním rodě a jejich hlasy jsou neodmyslitelně spjaty s herci Jiřím Lábusem a Otou Jirákem.

U příležitosti probíhající výstavy Hele, v muzeu je Jů a Hele! se tedy v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi rozhodli oba dlouholeté hlavní protagonisty pozvat na terasy Mydlářovského domu, aby na uplynulých čtyřicet let zavzpomínali a s pomocí moderátora Pavla Kunce přiblížili divákům, jaké je to být tak dlouho, byť jen obrazně, v kůži obou plyšových hrdinů a jaké veselé věci při tom lze zažít. Samozřejmě bude i spousta prostoru a času na všetečné divácké dotazy. 

Vstupenky v hodnotě 100 Kč je možné zakoupit v pokladně Muzea loutkářských kultur nebo rezervovat na telefonním čísle 469 620 310. V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční ve Spolkovém domě v Chrudimi.
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