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Muzeum vydává publikaci Pohádkový život rodiny Lamkových

V úterý 3. července 2018 proběhne v rámci 67. ročníku festivalu Loutkářská Chrudim slavnostní křest publikace Pohádkový život rodiny Lamkových, kterou vydává Muzeum loutkářských kultur u příležitosti stejnojmenné výstavy věnované legendám českého animovaného filmu. 

Manželé Hana a Josef Lamkovi pomáhali vdechnout život postavám v příbězích O vodníku Česílkovi, O človíčkovi, Káťa a Škubánek, Matylda, Cvoček astronautem, Flok a Flíček a mnoha dalších. Kromě animovaného filmu se na špičkové úrovni věnovali také černému divadlu, výrobě loutek a v neposlední řadě jsou podepsáni pod stovkami dílů oblíbeného komiksu Čtyřlístek. Po smrti Josefa Lamky se Hana Lamková v roce 2015 rozhodla věnovat jejich celoživotní dílo obsahující loutky, dekorace, výtvarné návrhy, scénáře a mnoho dalších artefaktů a materiálů vytvořených společně s manželem Josefem, dcerou Hanou a dalšími spolupracovníky Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi.
Kniha Pohádkový život rodiny Lamkových formou vzpomínek čtyřiaosmdesátileté Hany Lamkové zpracovaných editorkou Janou Tomášovou přibližuje čtenářům kouzelný svět rodinné umělecké „dílny“, ve kterém Hana a Josef Lamkovi žili a tvořili. Obsahuje fotografie dokumentující neobyčejně bohatou tvorbu těchto legendárních tvůrců animovaných filmů, a také řadu archivních, dosud nezveřejněných materiálů. Publikaci vydává Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi mimo jiné jako výraz poděkování Haně Lamkové za „pohádkový“ dar, kterým rozšířila muzejní sbírku a umožnila tak uchovat loutky důvěrně známých postaviček pro další generace. 
Slavnostní křest publikace Pohádkový život rodiny Lamkových se uskuteční na terasách Muzea loutkářských kultur 3. července 2018 od 19 hodin.
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