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Poslední prázdninový večer Bez nití

V pátek 24. srpna 2018 se od 19 hodin uskuteční v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi malý festival performance nazvaný OPLA PLA. Akce se koná v rámci série kulturních pořadů pod širým nebem Bez nití|Odvázané pátky na terasách.
Tento pátek přivítá Muzeum loutkářských kultur svoje návštěvníky na poslední akci letošních prázdnin a předposledním kulturním večeru Bez nití. Od 19 hodin se na terasách opět po roce uskuteční malý festival performance nazvaný OPLA PLA, který pro Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi připravuje finalistka letošní umělecké Ceny Jindřicha Chalupeckého, kurátorka Kateřina Olivová. Minifestival performance na terasách Mydlářovského domu představí současné umění pohrávající si s tématy divadla, loutek, kostýmů. 
Umělkyně Mira Gáberová se dlouhodobě zabývá tématem opony, naopak tajemný performer ANYMOUS hojně při svých akcích užívá dramatické kostýmy a rekvizity. Tomáš Hodboď si pokládá existenciální otázky a hledá na ně odpovědi skrze vlastní vyjádření. Představení performerů doplní hudební produkce skupiny Durkheim Dolls, jejíž vystoupení jsou také z velké části performancemi s velkým podílem improvizace. Po setmění bude následovat projekce krátkých animovaných filmů mladých tvůrců zabývajících se loutkou a principem loutkového divadla. Vstupné na akci je 100 Kč.
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