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TISKOVÁ ZPRÁVA

Unikátní výstavní projekt připomene Josefa Skupu

V letošním roce uplyne 125 let od narození Josefa Skupy. Při této příležitosti Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi vyzývá veřejnost ke spolupráci na unikátním projektu mapující Skupovo dílo očima jeho tehdejších diváků.

V lednu 2017 si připomínáme 125. výročí narození a 60. výročí úmrtí Josefa Skupy, nestora moderního českého loutkového divadla spojovaného nejčastěji s postavičkami Spejbla a Hurvínka. Při této příležitosti Muzeum loutkářských kultur připravilo unikátní projekt, jehož cílem je zmapovat Skupovu tvorbu a divadelní činnost prostřednictvím materiálů poskytnutých veřejností. Jeho divadlo se totiž po celou Skupovu éru těšilo velké popularitě, často cestovalo i do nejzapadlejších koutů republiky, a tak je předpoklad, že v rodinných albech se ukrývá mnoho dosud neobjevených pokladů v podobě fotografií z představení nebo setkání s Josefa Skupy s místními obyvateli, mistrových kreseb a jiných artefaktů. Jádrem celého projektu bude virtuální online výstava probíhající po celý rok na muzejních webových stránkách www.puppets.cz. 

Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi proto vyzývá pamětníky i všechny ostatní, kdo mají doma fotografie či jiné vzpomínky na profesora Skupu a Divadlo Spejbla a Hurvínka v jeho době, aby pomohli dát tyto střípky paměti dohromady v jednu reprezentativní kolekci dokumentující dílo výjimečné osobnosti. Jednotlivé artefakty je možné v průběhu roku zasílat v elektronické podobě ve formě naskenovaných dokumentů nebo fotografií na adresu kristyna.vilcova@puppets.cz. Po celou dobu trvání výstavy pak budou průběžně umisťovány na web. Poskytnutí materiálů pro účely výstavy je možné konzultovat přímo s koordinátorkou projektu Kristýnou Vilčovou telefonicky na čísle 778 704 165. 
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