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Spejblova ceSTOvka láká první dobrodruhy  

Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi konečně otevřelo své prostory veřejnosti a i vy nyní můžete zažít dobrodružství v nové výstavě Spejblova ceSTOvka.
Díky příznivé epidemické situaci dochází od pondělí 3. května 2021 k rozvolnění části opatření proti šíření nákazy koronavirem Covid 19. To s sebou přináší i otevření některých kulturních zařízení včetně Muzea loutkářských kultur v Chrudimi. Návštěvníci tak konečně mohou zavítat na novou výstavu s názvem Spejblova ceSTOvka, která je symbolickým, kvůli koronaviru opožděným, dárkem ke kulatému jubileu jedné z nejslavnějších českých loutek. Loutka Josefa Spejbla vyřezaná Karlem Noskem podle návrhu Josefa Skupy se totiž poprvé objevila v plzeňském Divadle feriálních osad na podzim 1920, kdy vystoupila po boku Kašpárka jako cvičenec na hrazdě. V roce 1926 ke Spejblovi přibyl Hurvínek a nejslavnější česká loutková dvojice byla na světě. 

Výstava v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi je inspirována jejich cestami po světě, kdy během své dlouhé a bohaté kariéry procestovali téměř 40 zemí na 4 kontinentech. Se Spejblem v roli průvodce zde projdou návštěvníci doslova celým světem po stopách dobrodružství slavné loutkové dvojice a jejich přátel. V jednom celém patře muzea čeká na malé i velké cestovatele spousta her a zábavných úkolů, za které budou odměněni razítkem do jejich cestovatelského pasu. Během svého putování zdolají po vzoru Spejbla a Hurvínka Niagarské vodopády, v Jordánsku budou hledat skrytý pouštní chrám, ve Vietnamu si ochočí draka a společně postaví Velkou čínskou zeď. Svoji kreativitu budou moci dostatečně realizovat také v dílně, která je rovněž součástí výstavy. 

Výstava Spejblova ceSTOvka bude pro návštěvníky otevřena až do 9. 5. 2022. Návštěva muzea je v současné době možná za zpřísněných hygienických pravidel. 
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